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Zlín, 21. 11. 2018
Aby rodiny s dětmi mohly prožít Vánoce spolu
Stromeček, kapr, dárečky, hojnost, blízcí. To jsou Vánoce pro mnoho z nás. Tyto jistoty tvoří náš domov. Ne každý to tak má.
Sociální pracovnice organizace Azylový dům pro ženy a matky s dětmi o. p. s. pracují s rodinami v nelehkých situacích. Rodičům pomáhají se sepsáním životopisu, jak a kde hledat nabídky práce, jak se připravit na pohovor. V oblasti bydlení se zaměřují na to, jak si udržet bydlení, kde hledat vyhovující bydlení a jak ho získat. Pomáhají vyřídit sociální dávky. Ohledně hospodaření se zaměřují na to, jak vyjít s penězi, jak nastavit domácí rozpočet, pomáhají řešit dluhovou situaci. Podporují rodiče při zvládání problémů dětí ve škole, posilování komunikace a vazeb v rodině, při zajištění materiálních věcí pro děti. V neposlední řadě se zaměřují na to, jak zvládat chod domácnosti, jak nastavit režim dne u dětí, jak zajistit MŠ, ZŠ a řeší také volný čas dětí nabídkou kroužků a aktivit. Organizují pro rodiny s dětmi zážitky ve volném čase a o prázdninách. Působí mimo jiné i ve Zlíně a okolních obcích.
V předvánočním čase nabízí možnost zakoupení dárkového certifikátu Vánoce spolu na podporu činnosti organizace. Příspěvek můžete odeslat prostřednictvím www.azylovydum.cz, kde na úvodní stránce najdete podrobné informace jak dar odeslat. Obratem Vám bude zaslán dárkový certifikát s kouzelným dětským obrázkem. 
Uděláte tak radost dvakrát. Jednou tomu, kdo certifikát obdrží, protože je součástí dobré věci a podruhé dětem, které také díky Vám prožijí Vánoce se svojí rodinou. 
www.azylovydum.cz





