Sdělení Moravské vodárenské a. s. občanům :
Sdělujeme občanům Sazovic, aby nadále zasílali zpět na adresu Moravské vodárenské Žádosti o připojení na kanalizaci obce      i Smlouvy o odvádění odpadních vod tak, jako doposud (připojení i nepřipojení). Připojení na kanalizaci znamená napojit odpadní vody z nemovitosti přímo do kanalizace – musí se vynechat jímka, septik , čistička !!!

Ti majitelé nemovitostí, kteří se budou teprve do kanalizace připojovat (během jarních měsíců) musí primárně kontaktovat pana Marka Dočkala (telefon číslo 723 714 142 – volat od 7.00 do 15.00 hod., e-mail : marek.dockal@smv.cz) a on už příkazy rozdělí dál - tj. pozastavení platby stočného do dne napojení (paní Hana Šafaříková), a vyslání Vladana Dočkala do terénu / aby jim zavolal, a stanovil "úředně" den napojení.
– aby neplatili stočné od ledna 2019. 
Postup pro připojování : 

Občané si připraví výkop, uloží roury a poté se dohodnou         s  panem Vladanem Dočkalem (kontakt viz níže),  na termínu jeho účasti při připojování na kanalizaci. Tento pracovník stanoví úředně den napojení  nemovitosti. 
Smlouva s Moravskou vodárenskou je sice uzavřena od 1. 1. 2019, ale občané, kteří ještě nejsou připojeni nebudou platit stočné od ledna, ale až od data ověřeného připojení. 
Kontakt na pracovníka Moravské vodárenské, který musí být přítomen při napojování na kanalizaci : Vladan Dočkal vladan.dockal@smv.cz, 577 124 256,  702 196 397 
