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Je připravena rekonstrukce 1,5 kilometru průtahu v Sazovicích
S využitím prostředků Státního fondu dopravní infrastruktury bude moci Ředitelství silnic Zlínského kraje rekonstruovat v tomto a následujícím roce jeden a půl kilometru silnice, která prochází obcí Sazovice. Náklady na tuto stavbu dosáhnou 22 milionů korun. Práce budou probíhat za částečné uzavírky silnice.  
Popis prací
Předmětem díla je rekonstrukce silnice III/43829 v průjezdním úseku obce Sazovice. Začátek a konec řešeného úseku se shoduje se začátkem a koncem obce, celková délka řešeného úseku je 1 558 metrů. 
Rekonstrukce spočívá ve výměně krytových vrstev vozovky s provedením lokálních vysprávek. Šířka vozovky bude sjednocena na šířku 6,50 metru mezi obrubami s normovým rozšířením v obloucích. Stávající osa silnice bude zachována s výjimkou jednoho úseku o délce asi 100 metrů, kde bude osa vozovky mírně posunuta. V tomto úseku bude na kraji silnice vybudována nová konstrukce vozovky v šířce jednoho metru. Vozovka bude lemována betonovou přídlažbou a betonovými obrubami. Součástí stavby je obnova odvodnění vozovky, obnova propustku a obnova vodorovného a svislého dopravního značení.
Souběžně s touto stavbou bude obec Sazovice realizovat související stavební úpravy připojení místních komunikací, sjezdů k sousedním nemovitostem a doplnění chodníkových ploch. Současně dojde k výměně původní kanalizace v délce 113 metrů.
Zhotovitel, cena, termín
Zhotovitelem stavby je firma SWIETELSKY stavební s. r. o., odštěpný závod Dopravní stavby MORAVA, Brno. Smluvní cena za tuto zakázku činí 22,043 milionu korun (vč. DPH). Investorem je Zlínský kraj prostřednictvím ŘSZK. Pro financování stavby budou využity prostředky z dotace od Státního fondu dopravní infrastruktury. Stavební práce budou zahájeny 1. srpna 2019, přerušeny přes zimní období a dokončeny nejpozději do 31. května 2020.
Uzavírky a dopravní omezení
Rekonstrukce silnice bude probíhat za částečné uzavírky. Provoz bude řízen pomocí přechodného dopravního značení a světelné signalizace po kratších úsecích kyvadlově po polovinách vozovky.
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Ředitelství silnic Zlínského kraje, příspěvková organizace, bylo založeno 1. 10. 2001. Jeho zřizovatelem je Zlínský kraj. Základním účelem a předmětem činnosti ŘSZK je výstavby, oprava, údržba a majetková správa silnic a jejich součástí a příslušenství ve vlastnictví Zlínského kraje. Ve správě ŘSZK jsou všechny silnice II. a III. třídy na území Zlínského kraje. Dohromady jde o 511 kilometrů silnic II. třídy a 1 254 kilometrů silnic III. třídy. K těmto silnicím patří také 725 mostů. ŘSZK má 46 zaměstnanců a pracoviště ve všech čtyřech okresech kraje.

