Stavební úpravy školy v Sazovicích

SO 01 – Objekt školy – UV


TECHNICKÁ   ZPRÁVA
Ústřední vytápění


1.  Úvod  :


Úkolem projektu je úprava stávajícího vytápění v objektu SO 01 – Školy v Sazovicích, kde budou provedené stavební úpravy podle požadavku investora.

Podkladem pro zpracování projektu byly stavební výkresy v měřítku 1:50 s novou dispozicí, projekt vytápění z roku 2010 a připomínky investora. 

2.  Seznam  dokumentace  :

D.1.4c – 301  Technická zpráva




1 x A4  -  4 ks

D.1.4c – 302  Půdorys  1.NP





8 x A4  -  1 ks

D.1.4c – 303  Půdorys  2.NP





6 x A4  -  1 ks

D.1.4c – 304  Schéma kotelny




2 x A4  -  1 ks

D.1.4c – 305  Schéma těles UT




4 x A4  -  1 ks


3.  Stávající  stav  :

Ve stávajícím objektu školy je teplovodní ústřední vytápění. Zdrojem tepla jsou dva plynové teplovodní kotle Baxi umístěné v technické místnosti 1.NP. Výkon kotlů je 2 x 35 kW. Z kotlů je otopná voda vedena přes hydraulický vyrovnávač dynamických tlaků na kombinovaný rozdělovač a sběrač, kde je rozdělena do dvou větví pro vytápění objektu a větev pro ohřev teplé vody. Regulace teploty topné vody v každé větvi je pomocí třícestného směšovacího ventilu se servopohonem, který je osazen na výstupním potrubí z rozdělovače. Cirkulace topné vody v každé větvi je pomocí teplovodního oběhového čerpadla s proměnnými otáčkami, které bude umístěné na výstupním potrubí ze směšovače.
Z kotelny je topná voda vedena potrubím pod strop 1.NP, kde je proveden hlavní horizontální rozvod. Z tohoto rozvodu jsou vysazeny odbočky pro napojení otopných těles v obou podlažích školy. V objektu jsou otopná tělesa litinová článková Kalor s bočním připojením. Tělesa jsou připojena na rozvod topné vody pomocí radiátorového ventilu a šroubení. Rozvody topné vody jsou z trubek ocelových bezešvých j.m. 11.353.


4.  Všeobecná část  :


Výpočet tepelných ztrát byl proveden podle ČSN EN 13831 pro oblastní výpočtovou teplotu  - 120 C, krajina normální B-8.

Teplot uvedených v jednotlivých místnostech lze dosáhnout při dodržení skladby a jakosti materiálu v souladu s požadavky ČSN 73 0540.

Obv. stěna 300 mm 




0,25 Wm-2K-1 

Obv. stěna 380 mm 




0,21 Wm-2K-1
Plochá střecha  




0,18 Wm-2K-1

Vnitřní příčky 





1,26 - 1,40 Wm-2K-1
Vnitřní stěny  





1,56 Wm-2K-1 
Okna s dvojsklem




1,00 Wm-2K-1 
Vstupní dveře 





1,00 Wm-2K-1 
Podlaha 1.NP 





0,34 Wm-2K-1 

5.  Navrhované upravy  :

Stávající rozvody v prostoru stávající kuchyně budou zdemontovány včetně otopných těles a armatur. Po provedení stavebních úprav nové přístavby kuchyně budou v jednotlivých místnostech osazena nová otopná tělesa, která budou napojena na nový horizontální rozvod navržený v podlaze 1.NP. Napojení otopných těles je navrženo ze stěny. Před technickou místností bude provedeno napojení na stávající potrubí pod stropem 1.NP. V nové přístavbě šatny a vstupu ve dvoře jsou navržena nová otopná tělesa. Tato nová tělesa budou napojena novým potrubím, které je navrženo v podlaze na stávající potrubí v podlaze ve stávající přístavbě. Před technickou místností bude napojeno novým potrubím stávající potrubí vedené pod stropem 1.NP pro otopná tělesa ve 2.NP.

Na novém sociálním zařízení v 1.NP vedle technické místnosti bude sávající otopné těleso posunuto mimo novou sprchovou vaničku.

Nové rozvody otopné vody pro nová tělesa jsou navrženy z trubek měděných spojovaných pájením, případně lisováním. Nové hlavní horizontální rozvody jsou navrženy v podlaze 1.NP kuchyně, případně pod stropem 1.NP. Uložení bude pomocí typových prvkú ( např. Hilti, Sikla apod. ). Odvzdušnění a odvodnění potrubí je vyznačeno na výkresech. Teplotní dilatace potrubí bude kompenzována přirozenými lomy trasy.

6.  Otopná plocha  :


Stávající otopná tělesa budou ve stávající budově ponechána beze změn. V nových prostorách přístavby  kuchyně a vstupní šatny jsou navržena ocelová tělesa desková se spodním připojením a integrovaným ventilem. Otopná tělesa budou na rozvod topné vody napojena pomocí připojovacího dvojitého šroubení. Na sociálním zařízením pro zaměstnance kuchyně jsou navrženy ocelové otopné žebříky, které budou napojeny na rozvod otopné vody pomocí radiáorového ventilu s přednastavením a radiátorového uzavíracího šroubení. Na radiátorových ventilech a otopných tělesech budou osazeny termostatické hlavice bílé barvy. Nová otopná tělesa desková jsou navržena s výškou 500 mm. V kuchyni jsou navržena ocelová tělesa desková hygienická do potravinářského provozu.  

7.  Ohřev  teplé  vody  :


Z důvodu instalace nového vstupu do technické místnosti bude sávající zásobníkováý ohřívač vody zdemontován a přemístěn ke střední stěně mezi technickou místností a sociálním zařízení pro děti. Objem vody v ohřívači je 120 l. Pro ohřívač bude přivedeno nové porubí z kombinovaného rozdělovače samostatnou větví. Cirkulace otopné vody bude pomocí teplovodního oběhového čerpadla na rozdělovači. 

K přemístěnému ohřívači vody bude přivedena studená voda. Rozvody studené a teplé vody a cirkulace jsou součástí projektu zdravotní techniky.

8.  Materiálové  provedení  :

Nové rozvody potrubí ÚT jsou navrženy z trubek měděných spojovaných pájením nebo lisováním. Měděné trubky musí mít vlastnosti podle normy DIN 1786. Použité armatury budou závitové. Uložení potrubí je provedeno pomocí typových prvků. Odvzdušnění a odvodnění potrubí bude v nejvyšším, respektive nejnižším místě systému a je vyznačeno na výkresech. Teplotní dilatace potrubí bude kompenzována přirozenými lomy trasy.
Při montáži je nutno věnovat mimořádnou pozornost kvalitě prováděných prací. Před uvedením do provozu je nutno veškeré zařízení důkladně propláchnout a provést ve smyslu ČSN 06 0310 – „Ústřední vytápění, projektování a montáž“ zkoušku těsnosti, zkoušku dilatační a zkoušku topnou za účelem  prověření funkce a technických parametrů soustav. Součástí zkoušek je rovněž hydraulické  vyregulování soustav.

Uložení potrubí je provedeno pomocí typových prvků. Pro vytápění jsou vždy použity objímky s gumovou vložkou. Uložení potrubí je provedeno vždy v blízkosti čerpadel a armatur, aby nedocházelo k namáhání spojů vahou zařízení. Součástí dodávky rozvodů tepla jsou i veškeré nutné doplňkové konstrukce, tzn. ocelové konstrukce sloužící k upevnění, podepření a zavěšení potrubí ( konzoly, podpěry, závěsy a pod ). Max. vzdálenosti uložení potrubí jednotlivých dimenzí jsou uvedeny v následující tabulce. Vzdálenosti jsou maximální z hlediska průhybu potrubí. S ohledem na únosnost závěsů však bude skutečná vzdálenost uložení, především větších průměrů menší.

DN 10


1,0 m


DN 40


2,3 m

DN 15


1,1 m


DN 50


2,7 m

DN 20


1,2 m


DN 65


3,5 m

DN 25


1,5 m


DN 80


3,8 m

DN 32


2,0 m


DN 100

4,5 m

9.  Izolace  a  nátěry  :


Volně vedené rozvody pod stropem 1.NP v objektu a v technické místnosti budou izolovány tepelnou izolací z minerální rohože s povrchovou úpravou Al fólií v tloušťkách podle zákona č. 151/2001 – „Vyhláška, kterou se stanoví podrobnosti účinnosti užití energie při rozvodu tepelné energie a vnitřním rozvodu tepelné energie“. Na izolaci budou provedeny orientační pruhy a šipky ve směru proudění. Veškerá zařízení budou opatřena orientačními štítky. Pruhy a šipky budou provedeny v graficky profesionální úpravě. Potrubí vedené ve stěně a v podlaze bude opatřeno návlekovou tepelnou izolací tl 13 – 15 mm.

Doplňkové konstrukce budou natřeny dvojnásobným nátěrem syntetickým na základním nátěru. 

10.  Bezpečnost a ochrana při práci  :


Projekt ústředního vytápění byl zpracován podle platných ČSN, bezpečnostních a protipožárních předpisů.

Pro provádění a provoz zařízení ÚT platí zejména vyhláška 324/90 ĆÚBP – „Vyhláška o bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích“, kterou se stanoví základní požadavky k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení, dále ČSN 06 0310 – „Ústřední vytápění, projektování a montáž“ a ČSN a předpisy související.

Po ukončení montážních prací bude provedena topná zkouška v délce 24 hodin.

V rámci dodávky ústředního vytápění bude montážní firmou zpracován Návod na provoz, obsluhu, údržbu a užívání zařízení ústředního výtápění. Návod k obsluze bude zpracován podle ČSN EN 12171 – Tepelné soustavy ( otopné soustavy ) v budovách – Návod na provoz, obsluhu, údržbu a užívání – Tepelné soustavy ( otopné soustavy ) nevyžadující kvalifikovanou obsluhu.

Vypracoval :  ing. Variš.
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